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PARTEA I:
IMPACTUL COVID-19 ASUPRA

MIGRAȚIEI, LOCURILOR DE MUNCĂ ȘI

VENITURILOR POPULAȚIEI



Spuneți-mi vă rog, în luna martie, Dvs. sau cineva din membrii 
familiei, v-ați/s-a reîntors de peste hotare, indiferent dacă a fost 
în scop de muncă, ospeție sau odihnă?

Da , 7.6%
Nu , 92.4%



Cât timp v-ați / s-au aflat peste hotare?

1.0%

2.4%

1.5%

6.9%

11.5%

33.5%

43.2%

NȘ/NR

Mai mult de 3 ani

Trei ani

Un an

Mai puțin de jumate an

Aproximativ 3 luni

Mai puțin de o lună



Cei întorși în luna martie de peste hotare și-au pierdut locul de 
muncă în țara în care muncea?

13.1%

38.7%

12.8%

18.1%

17.3%

NȘ/NR

Nu am/ a fost peste hotare în scop de muncă

Am/Au un loc de muncă sigur și stabil

Posibil să-l pierd /piardă în viitorul apropiat – următoarele  3 

luni

Am/au pierdut locul de muncă în ultima lună



Cei intorsi in luna martie de peste hotare si-au 
pierdut locul de munca in tara in care muncea? 

Am/au 

pierdut 

locul de 

munca in 

ultima 

luna

Posibil 

sa-l pierd 

/piarda in 

viitorul 

apropiat 

Am/Au 

un loc de 

munca 

sigur si 

stabil

Nu am/ a 

fost peste 

hotare in 

scop de 

munca

NS/NR TOTAL

Mai puțin de 
jumate de an 17.3% 14.5% 9.2% 35.1% 11.9% 88.0%

Mai mult de un an 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 1.2% 12.0%

TOTAL 17,3% 18,1% 12,8% 38,7% 13,1% 100%



Aveți membri ai  familiei sau rude apropiate, care la moment se 
află   peste hotare?

Da , 65.1%
Nu , 34.9%



Din câte cunoașteți ei planifică sau nu să se întoarcă acasă în 
următoarele 3 luni?

84.8%

8.2%

7.0%

Nu planifică

Planifică să se întoarcă o mică parte din membrii familiei sau

rudelor aflate peste hotare

Planifică să se întoarcă majoritatea membrilor familiei sau

rudelor aflate peste hotare



Spuneți-mi vă rog, Dvs. sau membrii familiei Dvs. care trăiesc și 
muncesc în Republica Moldova ați / și-au pierdut locul de 
muncă în ultima lună?

26.0%

16.8%

8.4%

48.7%

NȘ/NR

Am/au pierdut locul de muncă în ultima lună

Posibil să-l pierd /piardă în viitorul apropiat – următoarele  3 

luni

Am/Au un loc de muncă sigur și stabil



Dvs. la moment sunteți angajat în câmpul muncii în RM?

Da , 41.9%

Nu , 58.1%



Dvs. la moment sunteți angajat în câmpul muncii în RM?

40.00%

56.00%

49.70%

18.60%

60.00%

44.00%

50.30%

81.40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-29 ani

30-44 ani

45-59 ani

60+ ani

DA Nu



Mergeți la locul de muncă ?

46.7%

33.4%

19.9%

Nu muncim, stăm acasă

Muncim direct la locul de muncă

Muncim de acasă



Spuneți-mi vă rog, în luna martie, Dvs. sau membrii familiei care 
lucrează în RM, v-ați confruntat cu următoarea situație?

16.9%

12.0%

83.1%

88.0%

Ați / a avut o reducere de salariu (ați /a primit un salariu mai 

mic)

Ați / a avut o suspendare de salariu (nu a fost achitat salariul 

pentru luna martie)

Da Nu



Cum estimați riscul de a pierde locul de muncă în următoarele 
luni?

49.8%

28.0%

8.8%

2.6%

10.8%

Cu siguranță nu voi 

pierde

Probabil nu voi pierde Probabil voi pierde Cu siguranță voi pierde NȘ/NR



Cum estimați riscul de a pierde locul de muncă 
în următoarele luni?

Număr

Cu 

siguranță 

nu voi 

pierde

Probabil 

nu voi 

pierde

Probabil 

voi pierde

Cu 

siguranță 

voi pierde

NȘ/NR

Total 454 49,8% 28,0% 8,8% 2,6% 10,8%

Genul 

respondentului:

Masculin 172 51,0% 25,8% 10,0% 2,7% 10,5%

Feminin 282 48,8% 30,0% 7,6% 2,6% 11,0%

Vârsta 

respondentului:

18-29 ani 82 48,3% 31,8% 3,5% 3,9% 12,5%

30-44 ani 176 49,0% 29,3% 11,3% 3,0% 7,5%

45-59 ani 148 53,6% 23,3% 8,1% 1,8% 13,3%

60+ ani 48 45,6% 29,3% 10,1% 1,7% 13,4%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete / 

sau fără studii 40 51,6% 27,1% 5,4% 7,6% 8,3%

Medii generale 63 43,6% 23,7% 13,7% 5,8% 13,2%

Medii profesionale 178 52,8% 23,3% 7,7% 0,5% 15,7%

Superioare 170 49,0% 35,2% 9,1% 2,6% 4,2%

Limba de 

comunicare:

Română 347 50,4% 30,0% 7,3% 2,6% 9,7%

Rusă 107 47,8% 21,6% 13,7% 2,6% 14,3%

Situația 

ocupațională:

Da 454 49,8% 28,0% 8,8% 2,6% 10,8%

Nu

Mediu de 

reședință:

Urban 245 49,3% 29,9% 9,7% 2,0% 9,1%

Rural 209 50,5% 25,7% 7,7% 3,4% 12,7%



Cum estimați veniturile familiei dvs. din ultima lună (martie)?

0.8%

6.5%

49.5%

15.8%

7.7%
5.3%

9.7%

4.7%

Au crescut

semnificativ -

peste 20%

Au crescut 

puțin - cu 10%

Au rămas la fel Sau redus 

puțin - până la 

10%

Sau redus 

simțitor - până 

la 20%

Sau redus mult

- până la 30%

Sau redus cu

mai mult de

30%

NȘ/NR



Cum estimați veniturile  familiei dvs. în următoarele luni?

0.7%

7.3%

38.5%

12.5%

8.3%

5.5%
7.7%

19.5%

Vor crește 

semnificativ -

peste 20%

Vor crește 

puțin - cu 10%

Vor rămâne la

fel

Se vor reduce 

puțin - până la 

10%

Se vor reduce 

simțitor - până 

la 20%

Se vor reduce

mult - până la

30%

Se vor reduce

dramatic -

peste 30%

NȘ/NR



Cum estimați Cheltuielile familiei dvs. în următoarele 3 luni?

8.2%

14.8%

38.2%

11.5%

8.1%

4.0%
2.8%

12.4%

Vor crește 

semnificativ -

peste 20%

Vor crește 

puțin - cu 10%

Vor rămâne la

fel

Se vor reduce 

puțin - până la 

10%

Se vor reduce 

simțitor - până 

la 20%

Se vor reduce

mult - până la

30%

Se vor reduce

dramatic -

peste 30%

NȘ/NR



Spuneți-mi vă rog, dacă familia Dvs. are economii de bani (bani 
puși de o parte pentru zile negre) ?

10.8%

26.8%

49.5%

7.4%

3.1% 2.4%

Da avem suficienți 

pentru câteva luni

Avem careva

economii

nesemnificative

Nu avem economii Avem datorii Avem datorii foarte

mari

NȘ/NR



PARTEA II:
RESPECTAREA CARANTINEI ȘI

DISTANȚEI SOCIALE



Cum credeți acest virus (Corona Virus), este într-adevăr un virus 
periculos care afectează sănătatea și viața oamenilor?

72.5%

15.4%

6.0%

2.1%
4.0%

Foarte periculos Oarecum periculos Nu prea periculos Deloc periculos NȘ/NR



Dvs. ce faceți pentru a vă proteja de Corona Virus?

22.9%

55.1%

67.0%

72.1%

91.4%

92.0%

94.3%

98.7%

77.1%

44.9%

33.0%

27.9%

8.6%

8.0%

5.7%

1.3%

Consum băuturi alcoolice tari (votcă, coniac)

Mănânc cât mai mult usturoi

Când ies din gospodărie port mănuși

Când ies din gospodărie port mască

Îmi dezinfectez permanent mâinile cu dezinfectant

Stau izolat în casă / în gospodărie

Când mă aflu într-un loc public păstrez distanța de 1 metru

Îmi spăl mâinile cât mai des posibil

Da Nu



Cât de des Dvs. persoanl ați fost nevoit să ieșiți afară din 
casă/gospodărie pentru o oră sau mai mult indiferent cu ce 
scop (plimbare, farmacie, magazin, poștă, vizită etc.) în ultimele 
7 zile?

26.3%

15.2% 14.4%

8.3%

4.4%

13.3%

17.7%

0.4%

19.1%

11.3% 10.6%

6.6%

3.6%

8.9%

34.8%

5.1%

Zilnic Odată în 2 zile Odată în 3 zile Odată în 4 zile Odată în 5 zile Odată în 6 zile Nu ieșim deloc NȘ/NR

Dvs. personal Membrii Familiei dvs.



De câte ori, pe parcursul zilei de ieri, Dvs. ați fost nevoit să ieșiți 
din casă?

43.8%

32.0%

14.2%

4.3%
5.7%

0.1%

Niciodată Odată 2 ori 3 ori 4 ori sau mai mult NȘ/NR



Autoritățile RM au anunțat ca populația să stea în casă pentru a 
evita infectarea cu Corona virus. Familiei Dvs. îi reușește să 
respecte această restricție?

Da , 95.7%

Nu , 4.3%



Cum credeți autoritățile au procedat corect când au interzis în 
Postul Mare preoților să facă slujbe religioase în prezența 
cetățenilor, pentru a evita infectarea cu Corona virus?

Da , 86.1%

Nu , 13.9%



PARTEA III:
PRESTAȚIA ACTORILOR POLITICI

ÎN CONTEXTUL COVID-19



După părerea Dvs., în ce măsură următoarele instituții sau 
persoane se descurcă în această perioadă de criză, legată de 
Corona Virus:

-24.5%

-19.2%

-19.9%

-13.0%

-9.2%

-8.6%

-6.1%

-9.2%

-9.8%

-9.4%

-4.2%

-2.4%

-2.2%

-1.0%

-18.1%

-15.9%

-13.0%

-20.3%

-16.3%

-12.1%

-7.8%

45.4%

49.9%

53.9%

58.0%

58.1%

55.2%

48.2%

2.8%

5.2%

3.9%

4.6%

14.0%

21.9%

36.9%

Parlamentul

Guvernul

Președinția

Comisia Situații Excepționale

Primăria din comunitate

Ministerul Sănătății

Medicii

Prost Foarte  prost NȘ/NR Bine Foarte bine



Cine dintre autoritățile din RM. în opinia Dvs. a acționat cel mai 
bine și corect în această perioadă de criză, legată de Corona 
Virus?

34.8%

0.5%

3.8%

0.6%

1.6%

2.3%

3.6%

3.6%

7.4%

8.9%

10.2%

10.4%

17.7%

NȘ/NR

Altele

Nimeni

Comisia Situații Excepționale

Parlamentul

Opoziția

APL de nivel 1 și 2

MAI

Toate autoritățile

Ministerul Sănătății / Viorica Dumbrăveanu

Guvernul / Ion Chicu

Presedintele țării / Igor Dodon

Medicii



Daca duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul 
Republicii Moldova, cu ce partid ați vota?

Din cei deciși

49.5%

10.8%

0.6%

0.7%

1.0%

1.1%

1.5%

1.8%

2.0%

2.4%

3.1%

8.5%

16.8%

NȘ/NR

Nu aș vota

Partidul Liberal Democrat din…

Partidul Uniunea Salvați …

Partidul Liberal

Partidul Nostru

Partidul Unității Naționale

Partidul Șor

Partidul Demnitate și Adevăr 

Partidul Comuniștilor din …

Partidul Democrat din Moldova

Partidul Acțiune și Solidaritate 

Partidul Socialiștilor din Moldova 

1.5%

1.8%

2.5%

2.8%

3.8%

4.5%

5.0%

6.8%

7.8%

21.2%

41.6%

6

7

10

26

52

Mandate



MULȚUMIM


